Rencontre autour de la cuisine italienne
Les adhérents du Comité de Jumelage  sont venus nombreux à la dégustation « Antipasti & Dolci » organisée par quelques membres du Comité de Jumelage le 28 avril 2017. 
Cela commence à être une longue histoire, puisque, voilà trois ans, avait été organisée la première dégustation de « vins & fromages » italiens. Il était alors question de découvrir les fromages italiens auxquels nous ne sommes pas forcément habitués et les vins italiens moins connus et pourtant délicieux tel le Barolo, « dieu des vins et vin des dieux » ! 
La deuxième année fut plus un mixte vins, fromages et charcuterie italienne. 
Cette année il a été décidé de revenir à une dégustation des fondamentaux, et c’est ainsi qu’a été choisi le thème : « Antipasti & Dolci". 
Quelques volontaires se sont mis à l’œuvre et une pré-dégustation a été organisée au mois de mars, et 8 personnes ont fait les choix. Trois vins ont été sélectionnés et une dizaine d’antipasti. 
Le 28 avril, 35 personnes, conviées au Sémaphore,  ont dégusté, et apprécié, les plats, les desserts et vins proposés.  
Une activité à recommencer l’an passé ! Sous quelle forme ? On y réfléchit…. Pasta ? secondo ????? Tout reste ouvert et l’enthousiasme de l’équipe  est intact.
Si vous souhaitez les recettes, elles sont à votre disposition au secrétariat.
[bookmark: _GoBack]En annexe,  une photo des antipasti, et un article paru dans le Trégor.
N. MOALIC
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